



合肥少荃体育中心正式竣工

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区了解到,近日,市民期待已久的少荃体育中心正式竣工,运营在即,各类大型体育赛事和演唱会正在积极洽谈中。

作为少荃湖城市副中心地标性建筑之一,少荃体育中心位于新站高新区东方大道与卧龙湖路交口西南侧,紧邻4号线地铁口,总建筑面积约7.4万平方米。整座场

馆拥有国内领先的功能设计和智能化配置,包括体育馆、训练馆等组合规划,全自动升降端屏,行业领先的U型三面看台设计,预留四面斗屏设计,CBA标准可拆卸木地板等,开启城市体育场馆建设新里程。

未来,少荃体育中心将开展演唱会、艺术节、时装周在内的多种艺术演绎活动,还有体育赛事、大型会议等,让大家在“家门口”就能听演唱会、看时装秀。

合肥地铁体彩主题创意通道惊喜上线



星报讯(沈中心 记者 江锐) 近期,合肥地铁三里庵站C通道让人眼前一亮,原来是安徽省体育彩票中心主题通道惊喜上线啦,现场多种趣味互动活动,还有可爱的乐小星在三里庵站等你哦!

安徽体彩品牌和公益宣传的方式也越来越时尚多元,结合创意媒体来推广品牌也让安徽体彩“破圈”宣传有了更巧妙的方法。利用霓虹灯墙、IP人偶、立体发光字、趣味娃娃机、乐小星立体灯箱等多种创意媒体形式打造的沉浸式主题通道,让更多年轻人了解体彩!

趣味横生的互动活动是围绕着“责任彩票”展开,向市民群众传递“购彩有节制”“远离非法彩票”等责任彩票内容。活动形式新颖有趣,吸引了不少市民驻足观看,摩拳擦掌跃跃欲试。在合肥地铁三里庵C通道,安徽体彩以生动易懂的方式让大家更全面地认识体育彩票、了解体育彩票的公益属性,在互动活动中体会到理性购彩理念,宣扬更加健康、快乐的生活方式。



合肥地铁是安徽体彩的重要宣传平台。2023年4月体彩上线两列创意品牌专列,选择合肥核心线路1、2号线,形成十字交叉、站内流动的传播媒介,贯穿三里庵、四牌楼、步行街、三孝口等重要商圈,精准卡位合肥火车站、大东门、西七里塘、合肥南站等超大换乘流量站点,覆盖合肥主城区的同时借助合肥火车站、合肥南站省级交通枢纽的辐射优势,树立安徽体彩品牌形象。

新站高新区站北社区“政策夜市”火热出摊

星报讯(赵雨荷 记者 沈娟娟) 10月12日晚,合肥新站高新区站北社区城市管理部联合社区各部门、社工站组织开展“政策赶市集,社区来普及”活动,开启社区服务“夜间模式”。

弘盛广场内,一个个“摊位”整齐摆放,“摊位”前摆放着文明养犬、垃圾分类、民族宗教、10项暖心行动等各类政策宣传信息,社区“政策解读”小分队化身摊主,采用展板展示、现场讲解、答疑交流等方式,向来往群众介绍国家的惠民政策。工作

人员采取定点服务和流动宣传相结合的方式,实现由“人找政策”向“政策找人”转变,真正做到服务为民、政策上门。

为打通政策宣传服务的“最后一公里”,站北社区城管部紧抓夜市“流量密码”、宣传效果好的有利条件,把惠民、利民政策融入人间烟火,实施“点对点”辅导,“一对一”精准解答,借助热闹繁华的“夜经济”平台开展丰富多彩、生动亲民的政策宣传活动,使夜市成为政策宣传特色小课堂,为百姓送上政策“大礼包”。

念好“四字诀”,做好农村公益事业财政奖补

星报讯(陶宣 记者 赵汗青) 为稳步推进2023年农村公益事业建设财政奖补工作,长丰县念好“核、谋、督、严”四字诀,扎实推进农村公益事业财政奖补项目建设。

年初,该县财政局下发《关于做好2023年农村公益事业建设财政奖补项目申报工作的通知》文件,组织乡镇做好项目申报工作。

建立农村公益事业建设财政奖补滚动项目库,召开农村公益事业建设财政奖补项目申报工作会议,确保早立项、早设计。项目批复后,所有项目严格实行公开招标,确定专业监理单位对项目实施全程进行统一监督,主动接受群众和社会监督。项目实行分级验收,确保项目质量符合设计要求。

厚植人才沃土 激活乡村振兴活力

乡村振兴,人才是关键。农村基层党组织要坚持将人才聚起来、用起来、留下来,以人才带动城乡间市场、资金、信息、技术、管理和理念等方面密切联动、深度融合,培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”人才队伍,带动村民共同富裕,激活乡村振兴活力。

一是栽好梧桐树,营造吸才识才的环境。目前民企现状是缺乏专业技术人才和经营管理人才,为此,农村基层党组织要在吸引人才、留住人才、用好人才上下功夫。营造良好环境吸引人才,鼓励在外民企优秀人才回镇回县就业或创办实业,纳入人才政策支持范围,按规定为返乡入乡创业人员提供配套公共服务。同时积极挖掘、培养乡土人才,建立乡镇人才台账,深入调查全镇的实用人才,摸清人才信息,挖掘基层组织领导型人才、基层服务领导型人才、农村技术能人、农村经营能人、农村致富能人等,为不同的人才类型建造发展的平台,培养造就一支懂农业、爱

农村、爱农民的三农工作队伍。在元旦春节人才回乡团聚之时,农村基层党组织要组织党政领导干部和回乡人才召开经济社会发展情况通报会,向回乡人才通报经济发展情况,并前往美好乡村、农业大户、支柱企业参观,在向他们表达节日问候的同时共话乡村振兴。

二是深耕育才沃土,激发干事创业热情。农村基层党组织要坚持在人才培养上下足功夫,抓好现有人才,最大限度盘活现有“乡土人才”,把农村实用人才带头人、新型农业经营主体带头人、现代青年农场主作为培训主体,因需制订科学培训计划、规划合适培训课程,培养培育更多爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民,锻造乡村振兴主力军。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,同时建立健全考核评价体系,为真正想干事、能干事、干成事的干部提供干事创业的机会和舞台,让他们卸下包袱、轻装上阵,甩开膀子放心大胆地去闯、去干。通过落实学历

一句话新闻

近日,合肥市包河区淝河镇司法所和老官塘社区司法办、信访办、平安建设办,在安百苑C区利用2023年淝河镇专场招聘会的机会,向居民们普及《民法典》法律知识、开展法援及“反电诈”宣传。 温俊永 记者 马冰璐

近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村爱卫办、妇联、普法办、城管办深入辖区开展了“关注小环境 共享大健康”爱国卫生主题宣传活动,普及健康素养66条、心理健康等知识,不断强化全民健康意识,增强爱国卫生法治观念。 梁飞 记者 沈娟娟

以茶为媒 化解民忧

星报讯(夏义鑫 记者 赵汗青) 近年来,肥东县牌坊乡积极搭建“老汪茶舍”“邻里议事亭”等14个特色的群众说事平台,鼓励群众围绕日常的琐事、身边的难事、美丽乡村建设的大事敞开心扉、畅所欲言。

2021年12月,汪国庆从干了三十年的村支书岗位上退了下来,闲不下来的他,还想为大伙做点事,于是在与现任党总支书记完绍兴商量后,决定成立一个工作室,协助处理社区群众之间的矛盾纠纷,就这样“老汪茶舍”上线了。

老汪找来了熟悉多年的老伙计,通过社区党组织的会议选举,产生了茶舍团队调解员。经过了一年多时间的摸索,“问”“访”“议”“和”,在社区党组织的引导下,老汪他们总结出了党员问事、田间访事、集中议事、礼让和事这一套工作法,并运用到日常矛盾化解当中。

下一步,牌坊乡将继续坚持党建引领,把推进基层管理体制深化改革作为重要抓手,搭建一批批“老汪茶舍”这样的群众说事平台,进而前移阵地、多方联动、做优服务,夯实基层治理的社会基础。

数字赋能 乡村振兴

星报讯(张春艳 记者 赵汗青) 近年来,长丰县陶楼镇陈祠村持续提升数字乡村发展水平,统筹推进现代数字技术与乡村生产、生活全面融合,为乡村振兴赋能助力。

在陈祠村经营的鑫斌家庭农场的“新农人”罗发新,运用2架植保无人机,轻松给流转土地里的作物施肥、打药,在保证喷洒雾滴均匀性的同时,有效喷幅可达6米至7米,喷洒效率是人工的几十倍。

小探头连起大平安。陈祠村今年预计安装30个全方位高清摄像头,构建起全村联防联控的系统格局。在“善治长丰”微信小程序上,村民们可以迅速进入政务服务、公众调查、问题上报、便民调查、便民热线等众多板块,共同参与村居“智慧”管理。针对群众反映最为强烈的垃圾乱放、道路破损、安全隐患等情况,村民“出单”,村委会“接单”,共同推动村容村貌美丽蜕变。

教育补助、考察学习、培训、交流等形式,提升镇村年轻干部文化水平和实践能力,对政治合格、敢当担善作为的人才给予推荐。

三是吐哺握发,营造敬才浓厚氛围。为政之要,惟在得人。农村基层党组织要在群众广泛参与、领导深入走访、征求专家意见基础上,评选一批三农领域带头人、致富能手、有突出贡献的优秀专家等领军人才。在用好宣传单、户外显示屏、广告灯箱等传统手段的同时,充分利用万村网页、微信公众号和人才工作微信群、QQ群等媒介全面宣传。同时,结合“温馨中秋节·乐和一家亲”人才联谊、青年人才党支部主题党日和“人才主题日”等活动,着重宣传推介人才政策,帮助引进人才和促进项目合作。全镇上下“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的氛围日趋浓厚,干事创业热情充分激发。 陈宇